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EHEERNRE

SHSFEERAEZRSERERMBURTE (F2R)(ZR)

& Lo I - BRTiE B B = B OfH & %
EETEE 707, 757, 080
768, 904, 892 61,147, 812
[1IR] 707, 757, 080
768, 904, 892 61,147, 812
AR T 707, 757, 080
751, 065, 188 43,308, 108
EOHHRT 707, 757, 080
751, 065, 188 43,308, 108
BOREDHT (EHD) 702, 967, 080
746, 189, 026 43,221,946
-1 AIFELT (1) L=10. 20m 913.00 182, 636. 95 166, 747,535
X 923. 00 184, 763. 47 170, 536, 682 3,789, 147
1-2 HIFLT(2) L=8. 80m 67.00 178,812. 68 11, 980, 449
X 67.00 179,512. 68 12,027, 349 46, 900
=3 ZATM) HERES L=7.70m 913.00 340, 000. 00 310, 420, 000
X 923. 00 340, 000. 00 313, 820, 000 3, 400, 000
-4 EAI®) HEBENY% L=6.20m
X 67.00 338, 000. 00 22, 646, 000
1-5 EAMHE 2,986. 00 26, 820. 00 80, 084, 520
m3 3,103.00 26, 980. 00 83, 718, 940 3,634, 420
1-6 ;ERAKERT 246. 00 50, 960. 00 12, 536, 160
=] 248. 00 50, 960. 00 12, 638, 080 101,920
-1 #¥#mEET (1~37"30H) 1.00 19, 255, 900. 00 19, 255, 900
=8 1.00 31, 441, 200. 00 31, 441,200 12, 185, 300
1-8 HEFH 2, 835. 00 2,949. 00 8, 360, 415
m3 2, 879. 00 2,949. 00 8,490, 171 129, 756
-9 JLavEfkT 1.00 15, 440, 000. 00 15, 440, 000
=8 1.00 24, 690, 000. 00 24, 690, 000 9, 250, 000
1-10 I L3 Vi#aT 246. 00 89, 320. 00 21,972, 720
=] 248. 00 89, 320. 00 22, 151, 360 178, 640
1-11 BIFL 7S > MHASL - fRAT HlFLH Ny b 1.00 1, 263, 000. 00 1, 263, 000
= 1.00 631, 700. 00 631, 700 -631, 300
1-12 BIFL 75 > FRIAT HIFLH2t v
= 1.00 631, 700. 00 631, 700
1-13 SFATS Y ML - fRAT 175V R2RYT 1.00 9. 394, 000. 00 9. 394, 000
= 1.00 4,697, 000. 00 4,697, 000 -4, 697, 000




EHEERNRE

SHSFEERAEZRSERERMBURTE (F2R)(ZR)

& i1 R - BikTE B £ Bl * %
1-14 FATS Y MEKT 275V MRV T
=® 1.00 4,006, 000. 00 4,006, 000
1-29 75> hEHvY— FRE 0.00 0.00 0
=® 1.00 743, 000. 00 743, 000 743, 000
1-30 75> hEHY— FiBE 0.00 0.00 0
=® 1.00 412, 700. 00 412,700 412,700
1-31 WEKIBRE - HE PTBv¥— K 0.00 0.00 0
H 2.00 358, 200. 00 716, 400 716, 400
1-32 MIEKEEEE BmARY— K 0. 00 0. 00 0
H 3.00 255, 900. 00 767, 700 767, 700
1-33 KEEHA 0.00 0.00 0
=® 1.00 2, 853, 200. 00 2, 853, 200 2, 853, 200
1-15 HekEE GRKIS > k) (1) BARY—F 1.00 17,180, 000. 00 17,180, 000
=® 1.00 17,030, 000. 00 17,030, 000 -150, 000
1-34 KB (BKTZ> ) (2) PTBY— K 0.00 0.00 0
=® 1.00 10, 920, 000. 00 10, 920, 000 10, 920, 000
1-16 JHERE 1.00 637, 480. 00 637, 480
=® 1.00 159, 959. 00 159, 959 -471, 521
1-17 BEXiEAH L&A 40.00 1,574 62, 960
m3 19.00 1,574 29, 906 -33, 054
1-18 #HELEHK HETER~RES 40. 00 1,973 78. 920
m3 19.00 1,973 37,487 -41,433
1-19 BTSRAFvoiEA - B (L |[fEEVY— F~0ni5
avR)
[=] 2.00 11, 490 22,980
1-20 #EHFREA GREILZIL) EEVY—F 142. 00 204. 8 29, 081
m3 213.00 204.8 43, 622 14, 541
1-21 B BREER GREILZIL) EEVY— F~05ni5 142. 00 1,530 217, 260
m3 213.00 1,530 325, 890 108, 630
EELT 0
859,178 859,178
1-35 BRiE (1) 0.00 0 0
m3 150. 00 240.7 36, 105 36, 105
1-36 ERiE (2) 0.00 0 0
m3 90. 00 3,425 308, 250 308, 250
1-37 #BEL (1) ImELE <W<4mski& 0.00 0 0
m3 150. 00 1,829 274, 350 274, 350




SHBEERNRE SHSEEREEEBERIGHRBURIE (F2R)(XH)
% R B - BIKTE BT = i} * &

1-38 #BRL (2) W=4mel £ 0.00 0 0
m 3 130. 00 1,706 221,780 221,780

1-39 T HHEHk PIBY— F~{REZ15 0.00 0 0
m 3 30.00 623. 1 18, 693 18, 693

ShEEhR IR 0
182, 707 182, 707

1-40 7A770 MHZE R T t=15cmA T 0.00 0 0
m 23.00 889.9 20, 467 20, 467

1-41 39~ MR MR YT t=15cm#% & 2 30cmEA T 0.00 0 0
m 40.00 4,056 162, 240 162, 240

S hR R 0
33,532 33,532

1-42 PRI M EE R BB t=4cm 0.00 0 0
m 2 9.00 890. 3 8,012 8,012

1-43 209 Ml R t=27cm 0.00 0 0
m 2 16. 00 1,595 25,520 25,520

ROE K 0
10, 045 10, 045

1-44 72770 M RE IS ~L05%5 0.00 0 0
m 3 0. 40 2,283 913 913

1-45 09— 55E K TSR~ 0515 0.00 0 0
m 3 4.00 2,283 9,132 9,132

s 4,790, 000
3,790, 700 -999, 300

1-22 %)757\5‘ v nE (JLay 368. 00 8,000. 00 2,944, 000
= m 3 125.00 8,000. 00 1, 000, 000 -1, 944,000

1-23 HHFRLDE GRELZIL) 142. 00 13, 000. 00 1,846, 000
m 3 213.00 13, 000. 00 2,769, 000 923, 000

1-46 ®5 (1) TAI7NIER 0.00 0.00 0
t 1.00 1,700. 00 1,700 1,700

1-47 355 (2) ERRIVY- I 0. 00 0. 00 0
t 10. 00 2,000. 00 20, 000 20, 000

BEYRET 0
7, 650, 583 7, 650, 583

BEYERZELT 0
7, 650, 583 7, 650, 583




SHBEERNRE RS FEREZEREERIEMBUR IS (F2R)(XH)
£ R R - BT Bifir = i ®

T A7 7L bR 0
68, 155 68, 155

1-48 7R 77 )L MEBERREIE (1) t=15cmA T 0.00 0 0
m 48.00 890. 7 42,753 42,753

1-49 7R 7 7L FEEMRYIET (2) t=15cm% & 2 30cmEA T 0.00 0 0
m 13.00 1,954 25, 402 25, 402

TR T 7IL SRR 0
165, 716 165, 716

1-50 7 R 7 7 )L &hEERRmR (1) t=bcm 0.00 0 0
m 2 170. 00 887.2 150, 824 150, 824

1-61 7R 77 )L FEEEERRBER: (2) £=30cm 0.00 0 0
m 2 12.00 1,241 14, 892 14, 892

TR 7 IV EEK 0
48, 668 48, 668

1-52 727 7L +aRiERE (1) RIS~ REEE 0.00 0 0
m 3 12.00 1,829 21,948 21,948

1-53 7R 77 )L hRi&A RE =15 0.00 0 0
m 3 12.00 268.7 3,224 3,224

1-64 7R 7 7L bEEHE (2) REZZ~BEERILEX 0. 00 0 0
m 3 12.00 1,958 23, 496 23, 496

TR 7IL LS 0
47,600 47,600

1-65 7R 7 7L b Ls & 0.00 0.00 0
t 28.00 1,700. 00 47,600 47,600

EELT 0
1,088, 368 1,088, 368

1-56 1EAl 0.00 0 0
m 3 230. 00 418.1 96, 163 96, 163

1-57 R L W=4m 0.00 0 0
m 3 440.00 1,704 749, 760 749, 760

1-58 T HRbF&RIA RE =15 0.00 0 0
m 3 210. 00 303.7 63, 777 63, 777

1-59 T FEH REEH~55 0.00 0 0
m 3 210. 00 850. 8 178, 668 178, 668

HBEYEE L 0
4,021,170 4,021,170




SHBEERNRE SHSEEREEEBERIGHRBURIE (F2R)(XH)
% i R - BT BT = B ffi ®

1-60 BEEXEHREE SBmaro—+k 0.00 0.00 0
m 3 70.00 28,120.00 1,968, 400 1,968, 400

1-61 X[EWMHE \EHaVU)—+ 0.00 0.00 0
m 3 131.00 15, 670. 00 2,052,710 2,052,710

ROE K 0
743,102 743,102

1-62 $kma >y 1) — FEERE (1) IS ~RE Ei5 0. 00 0 0
m 3 70.00 1, 865 130, 550 130, 550

1-63 $kma >y 1) — MR REZ15 0. 00 0 0
m 3 70.00 268.7 18, 809 18, 809

1-64 $kma >y 1) — FEERE (2) REZZ~BEERILEE 0. 00 0 0
m 3 70.00 2,058 144, 060 144,060

1-65 |EHa Y 1) — FEHERE (1 I~ RE Ei5 0. 00 0 0
m 3 131.00 1,507 197, 417 197, 417

1-66 #EfFO Y 1) — FEREEA REZH 0.00 0 0
m 3 131.00 268.7 35,199 35,199

1-67 |EHa 2V 1) — FHER () REZZ~BEERILEX 0. 00 0 0
m 3 131.00 1,657 211,067 211,067

w5 0
1,027, 000 1,027, 000

1-68 M5nE (1) #BHao—+ 0.00 0.00 0
t 170. 00 2,500. 00 425, 000 425, 000

1-69 UK E (2) \EHaVU)—+ 0.00 0.00 0
t 301.00 2,000. 00 602, 000 602, 000

FAI7IL EEEER 0
440, 804 440, 804

1-70 BREET BEYVZSvyyvyIr t=10cm 0.00 0 0
m 2 182. 00 641 116, 662 116, 662

-1 &RIE BEBRET A7)V MEEYI3mm  t=4cm 0.00 0 0
m 2 182. 00 1,781 324,142 324,142

fR&FRT 0
10, 189, 121 10, 189, 121

BHRBE - BE 0
685, 581 685, 581

kiR 0
685, 581 685, 581




SHEENRE SHSFEIEMZEE R RS RN ETE(F20) (EH)
£ [ R - BRTiE By = B OE o

1-72 BEREE BE 0. 00 0. 00 0
m2 465. 00 384. 20 178, 653 178, 653

1-73 gk ER (1) 6,096 x 1, 524 x 22 0.00 0.00 0
® 8.00 15, 040. 00 120, 320 120, 320

1-74 ERiRERN (2) 6,096 x 1, 524 x 22 0.00 0.00 0
® 40.00 9,184.00 367, 360 367, 360

1-75 BigkiRER (3) 3,048x 1,524 x22 0.00 0.00 0
® 4.00 4,812.00 19, 248 19, 248

REEET 0
9,503, 540 9,503, 540

RBFEERES 0
9,503, 540 9,503, 540

1-76 ®RES () 0. 00 0. 00 0
AH 82.00 13,970. 00 1,145, 540 1,145, 540

1-771 RREE () 0. 00 0. 00 0
AH 300. 00 27, 860. 00 8, 358, 000 8, 358, 000

HBRRE BEL) 38,710, 836
36,334, 137 -2,376, 699

H@fRex 38,710, 836
36,334, 137 -2,376, 699

H@REx 38,710, 836
36,334, 137 -2,376, 699

E 25, 567, 200
18,041, 364 -7, 525, 836

BEREMERE 25, 567, 200
17, 253, 800 -8, 313, 400

1-24 EfgE CPGAg#1 1.00 25, 567, 200. 00 25, 567, 200
2y 1.00 17, 253, 800. 00 17, 253, 800 -8, 313, 400

REEHEME 0
787, 564 787, 564

1-78 {RERMZEDE M iR 0. 00 0. 00 0
t 80. 20 6, 820. 00 546, 964 546, 964

1-19 REMEOHEAHTE LE iR 0. 00 0. 00 0
t 80. 20 3, 000. 00 240, 600 240, 600

3] 13, 143, 636
15, 860, 174 2,716,538




SHIEENRE SHSEEBAZSBERERBBEURTE (HE20) (XD
& [ R - BRTiE i=-Liva = B Oh & X i

HERA 12, 740, 000
13,601, 000 861, 000

1-25 A (1) BrE 1.00 10, 850, 000. 00 10, 850, 000
= 1.00 11, 570, 000. 00 11, 570, 000 720, 000

1-26 7=REIEREA (2) T ] 1.00 1, 890, 000. 00 1,890, 000
= 1.00 2,031, 000. 00 2,031, 000 141, 000

SERE 403, 636
482,180 78, 544

1-27 EEFREKRH (1) BlFL2/8—T 1 1.00 163, 636. 00 163, 636
= 0.00 163, 636. 00 0 -163, 636

1-28 SEREH () B4/ —F 1 1.00 240, 000. 00 240, 000
= 0.00 240, 000. 00 0 -240, 000

1-80 SEFREF Q) BIFL2/8—T 4 0.00 0.00 0
= 1.00 76, 363. 00 76, 363 76, 363

1-81 GEREHE 1) B4/ S —T 4 0.00 0.00 0
= 1.00 65, 454. 00 65, 454 65, 454

1-82 GEREH (B) BIFL6/ S —T 4 0.00 0.00 0
= 1.00 340, 363. 00 340, 363 340, 363

ERYRE 0
1,776,994 1,776,994

1-83 #hehL—4—8& (1) FHE - EFE 0.00 0.00 0
= 1.00 235, 800. 00 235, 800 235, 800

1-84 #hoh L— & —& (2) g (EFHBEL—4—) 0.00 0.00 0
km 1.00 66, 060. 00 66, 060 66, 060

1-85 b L— 4 —& (3) BE (FELEL—4—) 0.00 0.00 0
km 1.49 244, 300. 00 364, 007 364, 007

1-86 #hrh L—4%—1& (4) MIHEE 0.00 0.00 0
= 1.00 258, 900. 00 258, 900 258, 900

1-87 #heh L—4%—& (5) BREE+FRLL—4— 0.00 0.00 0
B 1.00 167, 580. 00 167, 580 167, 580

1-88 thh L—4—iF& (6) BEE (EHBEL—4—) 0.00 0.00 0
B 1.00 367, 590. 00 367, 590 367, 590

1-89 theh L—4—F& (1) BEE (FRLEL—4-) 0.00 0.00 0
km 1.49 80, 455. 00 119, 877 119, 877

1-90 #heh L—4%—& (8) \/ih<w—F24 0.00 0.00 0
B 1.00 102, 080. 00 102, 080 102, 080




EHEERNRE

SHSFEERAEZRSERERMBURTE (F2R)(ZR)

£ i B - R BT = B ffi ®

1-91 thh L—4—iF& (9) AR MIERE 0.00 0.00 0
= 1.00 95, 100. 00 95, 100 95, 100

RitEEE 0
1, 820, 000 1, 820, 000

BB RE 0
1,720, 000 1,720, 000

1-92 BRlHaI= v b 0.00 0.00 0
= 1.00 1,720, 000. 00 1,720, 000 1,720, 000

BIAEE 0
100, 000 100, 000

1-93 FEREBRAE 0.00 0.00 0
= 1.00 100, 000. 00 100, 000 100, 000

RISRENER 0
612,599 612,599

RISRENER 0
612,599 612,599

1-94 38~ L 0.00 0.00 0
= 1.00 612,599. 00 612,599 612,599

HEHE 1,399, 750
1,427, 638 27,888

TEREEHE 1,399, 750
1,427, 638 27,888

EERE 761, 830
789, 358 27,528

EERE 761, 830
789, 358 27,528

FryvoR—UY 366, 600
430, 958 64, 358

2-1 EEAR—1) 25 () Byt ¢p66mm 1.70 27.300. 00 46, 410
m 2.60 27, 300. 00 70, 980 24,570

2-2 EELAR—1) 2T (2) ¥t - Lk ¢66mm 1.80 17, 000. 00 30, 600
m 1.00 17, 000. 00 17,000 -13, 600

2-3 fEEAR—1U 25 Q) B-wEL  ¢o66mm 14.70 19, 700. 00 289, 590
m 13. 60 19, 700. 00 267,920 -21, 670

2-14 fEER—Y 2T (4) FTARAI7I MEEER ¢ 66mm 0.00 0. 00 0
m 0.20 81, 710. 00 16, 342 16, 342




SHIBENRE HHSFERARARERERBYRTE (F2R) (LD
£ [ R - BRTiE By = B OE o
2-15 fEER—1Y 25 (5) HEL  H66mm 0. 00 0. 00 0
m 1.20 48, 930. 00 58,716 58,716
R EHER 189, 000
176, 400 -12, 600
2-4 IEEEARR W-mEL 15.00 12, 600. 00 189, 000
| 14.00 12, 600. 00 176, 400 -12, 600
TERR 206, 230
182, 000 -24, 230
2-5 AR 1.00 206, 230. 00 206, 230
2y 1.00 182, 000. 00 182, 000 -24, 230
RiERE 637,920
638, 280 360
RiERE 637,920
638, 280 360
g
229, 600
2-6 FHE#EdE
2y 1.00 229, 600. 00 229, 600
25
168, 800
2-1 Ri5RE%
Gl 2.00 84, 400. 00 168, 800
B 203,916
204, 146 230
2-8 Zi@/E 1.00 18,173.00 18,173
2y 1.00 18, 403. 00 18, 403 230
2-9 HetiiER
2y 1.00 155, 650. 00 155, 650
2-10 HHPEM
2y 1.00 30, 093. 00 30,093
REFAE
18, 000
2-11 HEAEHE
Gl 2.00 9, 000. 00 18, 000
EIEE 5,332
5,462 130




SHBEANRE SHSFEARZEBEHERBRRTE (E25) (LH)
% # s - IR K B % & & ff @ 1
2-12 BLEES 1.00 5,332. 00 5,332
= 1.00 5, 462. 00 5, 462 130
BERR
12,272
2-13 HERBEH 15—«
= 1.00 12, 272.00 12,272

10
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BHEERER

S FERREERERERMBRRTE (F2R)(XH)

4 [ R - BT By = B {f oo ] =

EEISE 707, 757, 080
768, 904, 892 61,147, 812

MEIEE 81,019,859 + 218,491,212 299,511, 071
81,223,586 + 238,546,050 319, 769, 636 20, 258, 565

HBREE GDH 38,710,836 + 40,129,826 + 2,179,197 81,019, 859
36,334,137 + 42,597,331 + 2,292,118 81,223, 586 203, 727

HEBERZE (BL) 38, 710, 836
36,334, 137 2,376, 699

HBREE (R) 707,757,080 x 5.67% ((4.23% x 1.3) x 1.03) 40, 129, 826
768,904,892 x 5.54% ((4.14% x 1.3) x 1.03) 42,597, 331 2, 467, 505

ReRnyEs 702,967,080 x 0.31% 2,179,197
764,039,592 x 0.30% 2,292,118 112, 921

Rogng 788,776,939 x 27.70% ((22.19% x 1.2) x 1.04) 218,491, 212
850,128,478 x 28.06% ((22.04% x 1.2 +0.53%) x 1.04) 238, 546, 050 20, 054, 838

TERf 707,757,080 + 299,511,071 1,007, 268, 151
768,904, 892 + 319, 769, 636 1,088, 674, 528 81,406, 377

—REBEES 1,007,268, 151 x 12.10% (12.10% x 1.00) — 504 121, 878, 942
1,088, 674,528 x 11.94% (11.94% x 1.00) — 2,713 129, 985, 025 8,106, 083

R E

1,007, 268,151 x 0.04% 402, 907

BRI UTT YT ORTLERS 0
27,540 27,540

e ik 1,007, 268,151 + 121,878,942 + 402,907 1,129, 550, 000
1,088, 674,528 + 129,985,025 + 402,907 + 27,540 1,219, 090, 000 89, 540, 000

BEEREE 761, 830
789, 358 27,528

HERAEE 637, 920
638, 280 360

HRE 1,399,750 x 57.6% — 6,006 800, 250
1,427,638 x 57.5% — 8,529 812, 362 12,112

—BAEERE 761,830 + 637,920 + 800, 250 2, 200, 000
789,358 + 638,280 + 812,362 2, 240, 000 40, 000

RELEHBE 2, 200, 000
2, 240, 000 40, 000




BHEERER

S FERREERERERMBRRTE (F2R)(XH)

4 [ R - BRTE By = B {f oo ) =
B EHEE 1,129, 550,000 + 2, 200, 000 1,131, 750, 000
1,219,090, 000 + 2, 240, 000 1,221,330, 000 89, 580, 000
HEREFHELE 1,131, 750,000 x 10.00% 113, 175, 000
1,221,330,000 x 10.00% 122, 133, 000 8, 958, 000
FEISE 1,244, 925, 000
1,343, 463, 000 98, 538, 000

R FEE TR LZEEH




BfR-BEI/\vsr—>

S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-1
L% HIFLT (1) L=10.20m 913K LY (923K)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
EIlFLT (1)1
ZN 29.000 179, 150. 00 5,195, 350
HIFLT (1)-2
ZN 334. 000 182,929. 29 61,098, 382
HIlFLT (1)-3
ZN 173. 000 182, 828. 28 31,629, 292
BIFLT (1)-4
ZN 153. 000 196, 594. 59 30, 078, 972
HIFLT (1)-5
ZN 51.000 190, 104. 71 9, 695, 340
HIFLT (1)-6
ZN 183. 000 179, 450. 00 32, 839, 350
& Hi YEZHED : 923. 00K 184, 763. 47 170, 536, 686
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :1-2
%5 HIFLT (2) L=8.80m 67TALY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
HIlFLT (2)-1
ZN 8. 000 179, 250. 00 1,434, 000
HIFLT (2)-2
ZN 19. 000 180, 450. 00 3, 428, 550
HIFLT (2)-3
ZN 32.000 179, 600. 00 5, 747, 200
HIFLT (2)-4
ZN 8. 000 171, 200. 00 1,417, 600
& Hi 1E%HES - 67.00K 179, 512. 68 12,027, 350

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE : TL

FHIERE - EHHERE (1. 500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L




BfR-BEI/\vsr—>

S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-3
W EATA) HBENY L=7.70m 4KEY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B %5 i i

TAR—AEtHEER

A 1.000 41,110. 00 41,110
BREx£a

A 7.000 37,010. 00 259,070
TEFEE

A 2.000 32, 760. 00 65, 520
BIEBF

A 1.000 35, 210. 00 35,210
CPG7° 5 MEER 2B *fE

B 1.000 74, 990. 00 74,990
CPGH" V7" s&Er 8MN/m2 1.8m3/h

B 2.000 49, 480. 00 98, 960
EAE)INEEEER ¢ 73mmAd

B 2.000 10, 400. 00 20, 800
RAENEEREE Eer CPG-K100R

B 2.000 12, 370. 00 24, 740
ho-vEEBE Ty )EER 4tFE. 2.9tR

B 1.000 52,310. 00 52,310
3 -718 R 28t¥&

B 1.000 250, 000. 00 250, 000
fAKEEER 3, 800L

B 1.000 48, 570. 00 48,570
EAREEMEE

m3 11. 802 3, 356. 00 39, 607

HMB(ELELDH) FIEHERD %

% 36. 000 971, 280. 00 349,113
& Hi 1E%HEDH : 4. 00K 340, 000. 00 1, 360, 000
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L




BfR-BEI/\vsr—>

S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&S .15
B EAMBE m3&Y (Im3)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
AV REEF EIFtAVIBE /NS
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2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % W = " =
E|EREEY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 15, 665. 00 15, 665
HHE (F50)
= 1.000 15, 665. 00 5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 15, 670. 00 15, 670
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
&5 :1-62
B oo ) — FEERR (1) IR~ REZS Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
&Aoo ) — B (1) LB~ RE 5
m3 1.000 1, 865 1, 865
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 865 1, 865
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERASIRIIC L BWIE - HY [1.33] EEETE
&5 : 1-63
& #BBHa o) — FRERA REZS Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
B|EFa Y ) — R RE =5
m3 1.000 268. 7 268. 7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 268. 7 268. 7
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&S :1-64
B B o) — FRER () RESFSE~BAEERIEESR Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
By ) — B (2) RE=H~BEERILER
m3 1.000 2,058 2,058
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,058 2,058
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&S :1-65
& BHOUY ) — FEERR (1) IR~ REZS Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
|mHaLY ) — MEERE (1) LB~ RE 5
m3 1.000 1,507 1,507
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,507 1,507
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
&S :1-66
& B o) — RERA REZS Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
|HOY ) — FRTEA RiE =5
m3 1.000 268. 7 268. 7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 268. 7 268. 7
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 1-67
B B o) — FRER () RESSE~BEERIEESR Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
|mHOLY ) — FEERE (2) RE=H~BEERILIER
m3 1.000 1,657 1,657
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,657 1,657
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :1-68
2% BONE (1) SHHavsU—+ 100t )
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
nne WhHY-bsk (8KER)
t 100. 000 2, 500. 00 250, 000
& Hi YEZERES £ 100.00 t 2, 500. 00 250, 000
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-69
W mUNE (2) EHFarovU—+h 100t &Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W = " =
nne WhY-bsk (EEFR)
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& Hi 1EZHES - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :1-70
&% REBET BEYSvIvYIY t=10cm Tm2%y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 W = " =
iz T BEYSviv35> t=10cm
m2 1.000 641 641
& &t E%8EH : 1.00m 2 641 641
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERASIRIIC L BWIE - HY [1.33] EEETE
&5 :1-T
2% KB BETHEFRAI7ILMNESYI3m  t=4cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 W = " =
=E BEZBRETRAI7 7L MEEYW13mm  t=4cm
m2 1.000 1, 781 1, 781
= it YEZEREN : 1.00m 2 1,781 1,781
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERASIRIIC L BWIE - HY [1.33] EEEE
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 . 1-12
2 BSIRERE - HE 100m2 %Y
£ b g - BIRTiE BAf H = B %5 # " =
TAR—AEtHEER
A 0.295 27, 410. 00 8, 085
LU
A 0.295 26, 460. 00 7,805
LTEEXE
A 0.295 21, 840. 00 6, 442
N yhikg (hn-58Y) ;8ex
=] 0.295 53, 270. 00 15, 714
HMEB (E+FEDH0)
% 1.000 38, 046. 00 374
& Hi YEZERES : 100.00m 2 384. 20 38,420
FEEMESEE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&S . 1-13
L BERER (1) 6,096x 1,524 %22 1Y
£ b g - BIRTiE BAf H = B %5 # " =
BEHIREN 22x1524x6096 |180HLNA
mm A 162. 000 86. 00 13,932
BiRHE Bk 22x1524%Xx6096mm
758 1. 000 1,100. 00 1,100
HHE (F50)
=® 1. 000 15, 032. 00 8
& &t fE%8ED ;1. 00K 15, 040. 00 15, 040
FEEMSEE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

BBE . 1-14
L BBRER (2)  6,096x 1,524 %22 1%y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
BEHIREN 22x1524x6096 | 180HLNA
mm =] 94. 000 86. 00 8,084
BiHE (EEmR 22x1524x6096mm
" 1.000 1,100. 00 1,100
HHEE (FHH)
= 1.000 9,184.00 0
& it E%82H : 1.004% 9,184.00 9,184
FEEMESEE L
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZH|IE : B L
&S . 1-15
L BBRER (3)  3,048x1,524x%22 1Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
BEHIREN 22x1524x3048 |180HLN
mm =] 94. 000 43.00 4,042
BiHE (EEHmR 22x1524x3048mm
" 1. 000 770. 00 770
HHEE (FH0)
= 1. 000 4,812.00 0
& it YE%8ED ;1. 008 4,812.00 4,812
FEEMESEE L
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
&5 . 1-76
&% RREE (1) 1TAB%HY
£ 5 L - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
RBFEEHEEB
A 1. 000 13, 970. 00 13,970
HHEE (FH0)
= 1. 000 13, 970. 00 0
& %820 : 1.00AR 13, 970. 00 13,970
FEEMESEE L
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 177
&% RZXER 2 1AB&Y
% # s - kTR ET 2 O @ f # =
ZEFBEHAB
A 1.000 21, 860. 00 21, 860
MR (F55)
= 1.000 21, 860. 00 0
a & 1E%8EH - 1.00AR 21, 860. 00 21, 860
HHEHRNBE: 5 Y WERY : ERIEE50]
$B—EHE : L BSRIRORISIC & HHIE : Y [1.33] EiEEE
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&S5 :1-24
B F  BH#RE  CPGHEH IEED)
£ 5 g - BIRTiE BT = B & # i " =
by 11t 10km
= 16. 000 56, 000. 00 896, 000
by 4t 10km
= 8.000 46, 000. 00 368, 000
by 11t 10km
= 4.000 56, 000. 00 224,000
by 4t 10km
= 4.000 46, 000. 00 184, 000
by 11t 1200km
= 20. 000 481, 000. 00 9, 620, 000
by 4t 1200km
= 8.000 390, 000. 00 3,120, 000
by 11t 30km
= 2.000 61, 000. 00 122, 000
-3 20t  10km
= 2.000 88, 000. 00 176, 000
by 4t 10km
= 4.000 46, 000. 00 184, 000
by 4t 10km
= 2.000 46, 000. 00 92, 000
by 11t 30km
= 1.000 61, 000. 00 61,000
-3 20t  10km
= 2.000 88, 000. 00 176, 000
CPG7° 5v+ 21 V7" R E S I -E4m3/h
#EA 20. 000 34, 100. 00 682, 000
CPGH" v7° 8MPa, 1.8m3/h
#EA 40. 000 18, 200. 00 728, 000
EABVIMNEE ¢ 73mmfH
#EA 40. 000 10, 400. 00 416, 000
REXAEREE CPG-K100R
#EA 40. 000 5,120.00 204, 800
& Hi 1E%HeH 1,00 17, 253, 800. 00 17, 253, 800
FEEMSEE L
FHE—IEWHE Tl BRSO EIR (= & BRI - 1L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-18
B REBRHMFOER R 1t5Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
EXEEXHB HMER120A 10knE T
t 1.000 6, 820. 00 6, 820
HHEE (FHH)
= 1.000 6, 820. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 6, 820. 00 6, 820
FEEMSNEE L
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZH|IE : B L
&5 :1-19
& RBRHMFOZAAFIELE B8k Tt4Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & 4 i " =
EiA#s WMEILE (REMHE) Bkt
t 2.000 1, 500. 00 3,000
& Hi 1E%RESN :1.00t 3, 000. 00 3,000
FEEMSEE L
FHE—IEWEE : 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
&5 :1-25
& W\ 0) #BRrE IEED)
£ 5 L - BRTiE BAf H = L= i & % i " =
BhkE 1,000W 64T 2t
B 898. 000 9, 600. 00 8, 620, 800
23] 1. 25
L 1,070. 000 136. 00 145, 520
BEF (—i%)
A 44,583 43, 150. 00 1,923, 756
23] 1. 25
L 6, 420. 000 136. 00 873,120
HHEE (FH0)
= 1.000 11, 563, 196. 00 6, 804
& Hi 1E%HeH 1,00 11, 570, 000. 00 11, 570, 000
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L ERIEHEIRIC L ZMWIE - HY [1.33] EiEEE
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-26
£ WEREQ) B 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
Bk 400W 24T
B 905. 000 1, 920. 00 1,737, 600
B 1. 25
L 2, 156. 000 136. 00 293, 216
HHE (F50)
= 1.000 2,030, 816. 00 184
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,031, 000. 00 2,031, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
&5 :1-21
&% BEREE ) HIR2—TF 1 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
SEREH
= 1.00 163, 636. 00 163, 636
& Hi 1E%HeH 1,00 163, 636. 00 163, 636
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL
&5 :1-28
&% BEREE Q) HIR4N—T 1 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
SEREH
= 1.00 240, 000. 00 240, 000
& Hi 1E%HeH 1,00 240, 000. 00 240, 000
T EE L
FHE—REWE : TL
&5 :1-80
&% BEREE Q) HIA2—TF 1 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
EEREH
= 1.00 76, 363. 00 76, 363
& Hi 1E%HeH - 1.00K 76, 363. 00 76, 363

FEEMSNEE L
FHE—IEWHE Tl
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 . 1-81
&% BEREE G HIR4N—T 1 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
SEREH
= 1.00 65, 454. 00 65, 454
& Hi 1E%HeH - 1.00K 65, 454. 00 65, 454
T EE L
FHE—REMHE : TL
&5 :1-82
275 BEREEG)  HIFL6/A—T 1 1LY
2 b g - BIRTE BT o = B Ol %8 # " =
SEREH
= 1.00 340, 363. 00 340, 363
& Hi 1E%HeH 1,00 340, 363. 00 340, 363
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL
&5 :1-83
B L—4—1EE (1) FE- EEE IEED)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol %8 # " =
FERER
A 1.000 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 2.000 55, 200. 00 110, 400
g
A 2.000 31, 600. 00 63, 200
& Hi 1E%HeH 1,00 235, 800. 00 235, 800
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-84
& L—4—FE (2) #@FE (EHFBEL—45—) 20km U
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
FERER
A 6. 000 62, 200. 00 373, 200
AR (A)
A 6. 000 55, 200. 00 331, 200
AR (C)
A 12. 000 35, 600. 00 427, 200
g
A 6. 000 31, 600. 00 189, 600
& Hi 1YEZHES - 20. 00km 66, 060. 00 1,321, 200
T EE L
FHE—EMHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :1-85
G b L—4—FE 3) @BFE (FRLEL—4-) Tkm4 Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
FERER
A 0. 500 62, 200. 00 31,100
AR (A)
A 2.000 55, 200. 00 110, 400
AR (C)
A 2.000 35, 600. 00 71, 200
g
A 1.000 31, 600. 00 31, 600
& Hi 1EZHES - 1. 00km 244, 300. 00 244, 300
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :1-86
e L—4—1FE (4) BmIMEE 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
FERER
A 1.500 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 3.000 55, 200. 00 165, 600
& Hi 1E%HeH 1,00 258, 900. 00 258, 900
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 . 1-87
B L—4—FE 5) BAREE+FHLL—4— IEED)
2 b g - BIRTE By H = B oO(f ® # " =
HhE A A
A 1.000 58, 830. 00 58, 830
FEMERES
A 1.000 42, 760. 00 42,760
MmERES
A 1.000 31, 820. 00 31, 820
B EEH AEED%
% 5. 000 133, 410. 00 6,670
FRLAMBTL—4—
B 1.000 217,500. 00 217,500
& Hi 1E%HEH - 1.008 167, 580. 00 167, 580
FHEEMAHE Y HEAR  EHEEMEEM FrERE®REERM : [6.50] #HE : [1+0.25«¢] FRESFEEERE - [0.00] FRESEREEM : [0.00] AHZEL
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :1-88
B L—4—1FE (6) BIEE (EHFEL—4-) IEED)
2 b g - BIRTE By H = B oO(f ® # " =
& RE A
A 1.000 58, 830. 00 58, 830
FEMBERES
A 1.000 42, 760. 00 42,760
MmERES
A 2.000 31, 820. 00 63, 640
MHE MFFN—FT 4 RY
& 0.200 12, 800. 00 2,560
BHHML—F— 29F ¥ o)L
B 1.000 199, 800. 00 199, 800
& Hi 1E%HEH - 1.008 367, 590. 00 367, 590
FHEEMAEE Y HEAR  EHEEMEM FrERE®REERM : [6.50] #HE : [1+0.25«¢] FRESFEEERE - [0.00] FRESEREM : [0.00] AHZEL
FHE—REMWE : TL R AIFIRIC K BMIE : AL
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-89
b L—4F—FE () BEE (FHLEL—4-) km&zY (1km)
£ 5 g - BIRTiE BAf % = B & # = & &
hE A R
A 0. 500 58, 830. 00 29, 415
FEHERES
A 0. 500 42, 760. 00 21,380
hERES
A 0. 500 31, 820. 00 15,910
FALEBTL—4—
B 0. 500 217,500. 00 13, 750
& Hi 1E%HBEN :1.00km 80, 455. 00 80, 455

FHRENMIE Y  FEAR  REEEMEM ATERRKERE  [6.50] MIE : [1+0.25«¢]  ETESMHEEER : [0.00]

FTESMRREERE - [0.00] {REAL

FHE—EMHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :1-90
£ b L—4—FE (8) Jhv—x 4 IEED)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
FEMERES
A 1.000 42, 760. 00 42,760
MERES
A 1.000 31, 820. 00 31, 820
FRLAMBTL—4—
B 1.000 217, 500. 00 217,500
& Hi 1E%HEH - 1.008 102, 080. 00 102, 080
FHEMAHE - HY WEAR  EFEEREM  FrErREER : [6.50] #IE : [1+0.250] FrEst5 @R : [0.00] FRESMEKEERM : [0.00] KBEHZL
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 . 1-91
B L—4—1FEE 9) MBERERE IEED)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 W = " =
HhE A A
A 0. 500 53, 800. 00 26, 900
FEMERES
A 1.000 39, 100. 00 39, 100
MERES
A 1.000 29, 100. 00 29,100
& Hi 1E%HeH 1,00 95, 100. 00 95,100
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :1-92
2% RREFEI=v 1LY
2 b g - BIRTE BT = B O %8 # " =
RaHi=y b+ 0. 45— H
7 B 4.700 360, 000. 00 1,692, 000
HiR—
B 140. 000 200. 00 28,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1, 720, 000. 00 1,720, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :1-93
£ HERDAAS 12&Y
2 b g - BIRTE BT = B Ol %8 # " =
HEREIMAE
“ 1.000 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1E%HeH 1,00 100, 000. 00 100, 000
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :1-94
& BB~ L 1LY
2 b g - BIRTE BT = B Ol %8 # " =
@~ L
= 1.000 612, 599. 00 612, 599
& Hi 1E%HeH 1,00 612, 599. 00 612, 599
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 2-1
B BEER—Y S () LT ¢66mm 18B&HY (Im)
2 b g - BIRTE BT = B Ol %8 # " =
THER—-) T (% 66mm) i+
m 7.00 217, 300. 00 191, 100
& Hi 1EZHESN - 7.00m 217,300. 00 191, 100

HARKS VY 1

AR (a)

:1.65
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

&5 :2-2
B BEER— S Q) LTIk P66mm 1B&HY (Tm)
2 b g - BIRTE L= vd = B O £ # " =
TER—-U Y (% 66mm) #¥5tEL - 2L b
m 7.00 17, 000. 00 119, 000
& Hi YEZHESN - 7.00m 17, 000. 00 119, 000
HRARES VY 1 ARG (o) 1.6 MmBEHARE (B) :1.20
&5 :2-3
B BELER—YUSQ) B-BEL ¢o66mm 1B&HY (6m)
2 b g - BIRTE = v = B Ol £ # " =
TER—U Y (% 66mm)fb - BhE L
m 6. 00 19, 700. 00 118, 200
& Hi YEZHES : 6.00m 19, 700. 00 118, 200
HRARES VY 1 MBS (o) :1.65 mMBEHARE (B) :1.20
&5 :2-14
B BEER—Y Y (4) FTRI7ILEER ) 66mm 1B&HY (4m)
2 b g - BIRTE = v = B Ol £ # " =
TER—-JY (% 66mm) PAT7I MEHEE AR
m 4.00 81, 710. 00 326, 840
& Hi 1E%HESN - 4.00m 81, 710. 00 326, 840
HRARES VY 1 ARG (o) 1.6 MmBEHARE (B) :1.20
&5 :2-15
£ BEER—) Y (B) HmBRL  @H66mm 1B&HY (4m)
2 b g - BIRTE = v = B Ol £ # " =
TER—-U Y (% 66mm) KB+
m 4.00 48, 930. 00 195, 720
& Hi 1E%HESN - 4.00m 48, 930. 00 195, 720

HARKS VY 1

ARGt ARE (o) :1.65
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&S24
& ZEEARR B-BEL

S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

185Y (10MED)

2 b g - BIRTE L= vd = B O %8 # " =
REEHR EEEAHR) m-wEt
[=] 10. 00 12, 600. 00 126, 000
& Hi 1YEZHES - 10.00[H] 12, 600. 00 126, 000
HRARES VY 1 MBS (o) :1.65 MmBEHARE (B) :1.20
&5 :2-5
& YEHER 1stmy
2 b g - BIRTE = v = B Ol %8 # " =
LD HT #tH
& 14. 00 13, 000. 00 182, 000
& Hi 1E%HeH 1,00 182, 000. 00 182, 000
HRARES VY 1 MBS (o) :1.65 mMBEHARE (B) :1.20
&5 :2-8
£ XBE 1LY
2 b g - BIRTE = v = B Ol %8 # " =
REE S4 kY 2L
B 5.59 3,276.00 18, 312
M 2D %
% 0.50 18,312.00 91
& Hi 1E%HeH 1,00 18, 403. 00 18, 403
HRARES VY 1 ARG (o) 1.6 MmBEHARE (B) :1.20
&5 :2-12
2% EIEEE 1LY
2 b g - BIRTE = v = B Ol %8 # " =
EIEEE
= 1.00 5, 462.00 5, 462
& Hi 1E%HeH - 1.00K 5,462.00 5, 462
HRARES VY 1 ARG (o) 1.6 MmBEHARE (B) :1.20
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S FEERAEEFERERMBARTE (F2R)(XH)

M B EAR LT : N 9ok (n-57Y) Bz IEED)
2 b g - BIRTE B = B O £ # " =
EEF (3%
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
B
L 119. 000 136. 00 16, 184
Ny HERY (yR—7) [BFE-H9L—> [IUFEO. 8m3 (FFEO. 6mM3) 2. 9t
% il =] 1. 060 12, 000. 00 12,720
HHE (F50)
= 1.000 53, 264. 00 6
& Hi 1E%HEH - 1.008 53, 270. 00 53, 270
T EE L
FHE—EMHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
HESGEMERES : 2-1
MBS EMRAT . XBE 54 A2 2 1B%Y
2 b g - BIRTE B = B O £ # " =
vy
L 6. 00 150. 00 900
B (54 MU [ZERERE]) FEHEB H&S=2.0L
R 2.00 290. 00 580 EELHF R
B (54 MU [ZERERE]) FEHEB H&S=2.0L
=] 1.19 1,510. 00 1, 796 #RA
& Hi 1E%HEH - 1.008 3,276.00 3,276

HARKS VY 1

R ARYE (o) :1.65

mEHARE (8) :1.20




